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4_E5_9B_9B_c26_26109.htm 第二部分数量关系 (共25题，参考

时限25分钟) 本部分包括两种类型的试题： 一、数字推理。

共10题。给你一个数列，但其中缺少一项，要求你仔细观察

数列的排列规律，然后从四个供选择的选项中选择你认为最

合理的一项，来填补空缺项，使之符合原数列的排列规律。 

【例题】1，3，5，7，9，( ) a.7b.8c.11d.未给出 解答：正确答

案是11。原数列是一个等差数列，公差为2，故应选c。 请开

始答题： 26.2，4，12，48，( ) a.96 b.120 c.240 d.480 27.1，1，2

，6，( ) a.21 b.22 c.23 d.24 28.1，3，3，5，7，9，13，15，( )

，( ) a.19，21 b.19，23 c.21，23 d.27，30 29.1，2，5，14，( )

a.31 b.41 c.51 d.61 30.0，1，1，2，4，7，13，( ) a.22 b.23 c.24

d.25 31.1，4，16，49，121，( ) a.256 b.225 c.196 d.169 32.2，3

，10，15，26，( ) a.29 b.32 c.35 d.37 33.1，10，31，70，133，(

) a.136 b.18 6c.226 d.256 34.1，2，3，7，46，( ) a.2109 b.1289

c.322 d.147 35.0，1，3，8，22，63，( ) a.163 b.174 c.185 d.196 

二、数学运算。共15题。在这部分试题中，每道试题呈现一

道算术式，或是表述数字关系的一段文字，要求你迅速、准

确地计算出答案。你可以在草稿纸上运算。遇到难题，可以

跳过暂时不做，待你有时间再返回解决它。 【例题】甲、乙

两地相距42公里，a、b两人分别同时从甲乙两地步行出发，a

的步行速度为3公里／小时，b的步行速度为4公里／小时，

问a、b步行几小时后相遇?( ) a.3b.4c.5d.6 解答：正确答案为d

。你只要把a、b两人的步行速度相加，然后被甲、乙两地间



距离相除即可得出答案。 请开始答题： 36.分数、、、、中最

大的一个是( ) a.b.c.d. 37. (8.4×2.5 9.7)÷(1.05÷1.5 8.4÷0.28)的

值为( ) a.1 b.1.5 c.2 d.2.5 38.19991998的末位数字是( ) a.1 b.3 c.7

d.9 39. 有面值为8分、1角和2角的三种纪念邮票若干张，总价

值为1元2角2分，则邮票至少有（ ) a.7张 b.8张 c.9张 d.10张 40. 

某市现有70万人口，如果5年后城镇人口增加4％，农村人口

增加5.4％，则全市人口将增加4.8％，那么这个市现有城镇人

口( ) a.30万 b.31.2万 c.40万 d.41.6万 41. 2003年7月1日是星期二

，那么2005年7月1日是( ) a.星期三 b.星期四 c.星期五 d.星期六

42. 甲、乙、丙三人沿着400米环形跑道进行800米跑比赛，当

甲跑1圈时，乙比甲多跑 圈。丙比甲少跑圈。如果他们各自

跑步的速度始终不变，那么，当乙到达终点时，甲在丙前面(

) a.85米 b.90米 .100米 d.105米 43. 某船第一次顺流航行21千米

又逆流航行4千米，第二天同一河道中顺流航行12千米，逆流

航7千米，结果两次所用的时间相等。假设船本身速度及水流

速度保持不变，则顺水船速与逆水船速之比是（ ） a.2.5∶1

b.3∶1 c.3.5∶1 d.4∶1 44. 小红把平时节省下来的全部五分硬币

先围成一个正三角形，正好用完，后来又改围成一个正方形

，也正好用完。如果正方形的每条边比三角形的每条边少用5

枚硬币，则小红所有五分硬币的总价值是( ) a.1元 b.2元 c.3元

d.4元 45. 对某单位的100名员工进行调查，结果发现他们喜欢

看球赛和电影、戏剧。其中58人喜欢看球赛，38人喜欢看戏

剧，52人喜欢看电影，既喜欢看球赛又喜欢看戏剧的有18人

，既喜欢看电影又喜欢看戏剧的有16人，三种都喜欢看的

有12人，则只喜欢看电影的有( ) a.22人 b.28人 c.30人 d.36人 46.

一个快钟每小时比标准时间快1分钟，一个慢钟每小时比标准



时间慢3分钟。如将两个钟同时调到标准时间，结果在24小时

内，快钟显示10点整时，慢钟恰好显示9点整。则此时的标准

时间是( ) a.9点15分 b.9点30分 c.9点35分 d.9点45分 47. 商场的

自动扶梯以匀速由下往上行驶，两个孩子嫌扶梯走得太慢，

于是在行驶的扶梯上，男孩每秒钟向上走2个梯级，女孩每2

秒钟向上走3个梯级。结果男孩用40秒钟到达，女孩用50秒钟

到达。则当该扶梯静止时，可看到的扶梯梯级有( ) a.80级

b.100级 c.120级 d.140级 48. 从1，2，3，4，5，6，7，8，9中任

意选出三个数，使它们的和为偶数，则共有( )种不同的选法

。 a.40 b.41 c.44 d.46 49. 甲对乙说：当我的岁数是你现在岁数

时，你才4岁。乙对甲说：当我的岁数到你现在岁数时，你将

有67岁。甲乙现在各有( ) a.45岁，26岁 b.46岁，25岁 c.47岁

，24岁 d.48岁，23岁 50. 在一次国际会议上，人们发现与会代

表中有10人是东欧人，有6人是亚太地区的，会说汉语的有6

人。欧美地区的代表占了与会代表总数的(sx()2［］3(sx))以

上，而东欧代表占了欧美代表的(sx()2［］3(sx))以上。由此

可见，与会代表人数可能是( ) a.22人 b.21人 c.19人 d.18人 第二

部分结束，请继续做第三部分! 100Test 下载频道开通，各类

考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


